

В напряженном труде

Ежедневно, почти в одно и то же время с токов сельскохозяйственной артели «Красный восток», Чадеринского сельского совета, нагруженные до отказа зерном отправляются на заготовительный пункт 14 полевод. Лопаты сильные вспиральные, идут, как выражается старший обоза Федор Лукианович Лушников, на «предельную скромность». Нет и не бывало такого случая в бригаде, чтобы кто-либо за лошадьми не досмотрел. А поэтому обоз выходит во время из колхоза и приходит без опозданий на пункт.

Но дело не только в лошадях. Немалую роль здесь играет и состояние транспорта. Каждый возчик приспособил свои сани так, чтобы они вмещали зерна побольше, а дороги сейчас боялись.

Индивидуальное социалистическое соревнование среди возчиков дало замечательные результаты. Со старшим обозом Федором Лукиановичем Лушниковым соревнуется возчик Василий Федорович Лушников, ежедневно оба перевозят зерна и после каждой поездки получают дополнительную оплату. График вывозки зерна перевыполняется в полтора раза и больше.

Бригада возчиков соревнуется с членами бригады, работающей на молотобое. Ведь во многом успех их работы зависит от того, как быстро и качественно будет подготавливаться зерно. Надо сказать, что еще ни разу из-за зерна не было задержек, его сейчас подготовлено много. Начальник молотильного агрегата Лазарь Слободчиков часто беседует с членами своей бригады не только по производственным вопросам, но и о последних событиях на

Закончили хлебосдатч

АНЧУТИНО, 9 декабря. (По телефону). Вчера из сельскохозяйственной артели «Коминтерн» были отправлены на заготовительный пункт в счет натуроплаты последние 29 центнеров. Рассчитавшись с государством

всем по хлебопоставкам, колхозники организуют засыпку семян, обмолот и готовятся к завоеванию будущего богатого урожая.

И. Сорокин, председатель исполнкома сельского совета.

Письма из колхоза

Без передышки, не снижал темпов, колхоз «Боец» начинает готовиться к весенним работам. В мирное время после выполнения всех обязательств наступал обычно период некоторого затишья. Обычно только в конце зимы начинали подготовку к весеннему севу. Теперь другое время, суровое, весенне. И в глубоком тылу надо ценить время, чтобы вносить долю груда в приближение нашей победы над фашистским отродьем.

Колхозники правильно поступают, что сокращают срок хлебосдатчи. Уже сейчас весь инвентарь, машины собраны, а плотники и кузнецы, воодушевленные докладом товарища Сталина, составили конкретный план подготовки к весеннему севу. Как только Михаил Колташев закончит постройку овчарника, а Дмитрий Петрович Казанцев закончит починку зимнего транспорта, они сразу же возьмутся

2. ПЕРСПЕКТИВЫ

М. КРАСНОСТАВСКИЙ

за ремонт борон, телег и т. д. Решение колхозных кузнецов Могильникова и Макаревича — задело до выезда в поле наладить неисправные сельскохозяйственные орудия. Кузница всегда была завалена работой, а в первое весенне сезона кузнецам нехватало времени. Теперь придется по другому. Зимой, следуя мудрой русской пословице, начнут готовить телеги....

Не ожидая, когда станет черно в стени, с четырех ферм колхозники вывозят навоз, складывают его в бурты.

Правление наметило в ближайшие дни проверить всю тару, колхозница Яркова уже начала готовить мешки. Без передышки, намяту, что на нашей земле происходят невиданные на свой ожесточенности сражения, колхозники живут планом еще не наступившего

по городу и району

АКТИВНОСТЬ ДЕПУТАТА

Софья Ивановна Коцурова, депутат Нерво-Сычевского сельского совета, колхозники Петр Егоров работают каждый за двоих, вдохновляя своим примером остальных членов бригады. При задании 60 центнеров колхозов колхоз молотильного агрегата ежедневно намолачивает 80—90.

В результате такой слаженной работы обе бригады имеют замечательные успехи. Молотильная на вчерашний день в колхозе осталось яровых всего с 20 гектарами, так что сегодня молотильная будет закончена.

По обязательным поставкам колхоз рассчитывает с государством давно. Не вчерашний день оставилось не вывезенным в счет натуроплаты за работу машино-тракторной станции 40 центнеров — это на один ребс. Закапчивая молотильную в хлебосдатчу, колхозники одновременно по-боевому организуют засыпку семян. На сегодняшний день полностью засыпаны семена пшеницы, овса и заканчиваются засыпка других семян, проводятся работы по подготовке к распределению богатого колхозного урожая.

Не забывают здесь ни на минуту о подготовке к будущему году. Собран весь сельскохозяйственный инвентарь.

Кузнеци Александр Лушников ваялся уже за подготовку плаунгов и борон. Кипит на всех участках боевой работы в этом напряженном труде кутил необходимые условия для быстрого разгрома немецких оккупантов.

П. Лушников, председатель исполнкома сельского совета.

НА ДЕЛО ОБОРОНЫ

Живо откликались колхозники сельскохозяйственной артели имени Молотова (Колташево) на призыв комсомольцев построить танковую колонну имени Челябинского комсомола. На сегодня в фонд постройки колонны колхозники внесли 10470 рублей.

Н. Камшилов.

За истекшую пятнадцатидневную бригады погружочно-разгрузочной службы ст. Курган, руководимые Брагиным и Грачевым, выполнили задания на 692 процента каждого. Я. Чеклаков

РЕКОРДНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Задача. Регулярно выходит в колхозном цехе мясокомбината стекловара «Новость» с большой активностью выполняют задания для фронта Коллектив цеха, где начальник тов. Угольников, заставляет значительное перевыполнение. Мастер цеха Михаил Артемьевич Утробин образцово организовал труд и задание на своем участке выполняет до 200 процентов. Производственные бригады цеха, руководимые Плотниковой и Чупурных, ежедневно дают продукции на 50 процентов больше установленного задания, а стекловары этих бригад Анна Нечеухина и

Продукция для фронта

Члены промысловой артели «Новость» с большой активностью выполняют задания для фронта Коллектив цеха, где начальник тов. Угольников, заставляет значительное перевыполнение.

Лучшие показатели имеет цех, где мастерами работают тт. Романов и Нестеров. Пропагандистские бригады этого цеха под руководством тт. Никитина, Боломытина и Бордова задания выполняют до 180 процентов.

В результате производственного подъема пойбрыское задание артелью выполнено на 111 процентов, в декабре темпы работы значительно повысились. О. Лимарев.

Цеховая газета

Регулярно выходит в колхозном цехе мясокомбината стекловара «Новость» с большой активностью выполняют задания для фронта Коллектив цеха, где начальник тов. Угольников, заставляет значительное перевыполнение.

Каждый раз освещаются ход сбора теплых вещей для Красной Армии и военная учеба.

В день начала реализации денежно-вещевой лотереи редакция выпустила боевой листок Триадный номер вышел 5 декабря — в годовщину Сталинской Конституции. Газета хорошо отразила завоевания нашей страны. Передовая «Не отдадим нацистам нашу никому» призывает рабочих к усилению помощи фронту.

На номера в номер редакция (редактор Татьяна Киселева) показывает работу лучших людей. Популяризовала опыт труда стахановок-трехсотниц Лу-

шниковой, Саломатовой и Евпаторийской.

Каждый раз освещаются ход сбора теплых вещей для Красной Армии и военная учеба. В день начала реализации денежно-вещевой лотереи редакция выпустила боевой листок Триадный номер вышел 5 декабря — в годовщину Сталинской Конституции. Газета хорошо отразила завоевания нашей страны. Передовая «Не отдадим нацистам нашу никому» призывает рабочих к усилению помощи фронту.

Газета по-боевому борется за выполнение плана, помогает партийному пеху в организации агитационной работы.

П. Парамонов.

Самодеятельные концерты

Колоссальную культурно-массовую работу проводят активисты железнодорожного клуба имени Карла Маркса. В ноябрьские концертный бригады клуба дано 15 концертов на различных участках отделения, в декабре намечено дать такое же количество концертов.

Большим авторитетом у зрителей пользуется концертная

бригада. В ней активное участие принимают рабочие транспортного Павлова, Темникова, Рубанов, Попова, Осокина, Баранкина и другие. Следует отметить активность баллистов тт. Трубина и Власова, которые являются любимицами публики. В программе концертной группы более 100 оборонных песен и маршей.

Л. Каменская.

Ответственный редактор В. Журавлев.

КИНОТЕАТР «ПРОГРЕСС»

10 декабря по последний день

демонстрируется звуковой художественный фильм

«Яков Свердлов»

10 декабря танцы с 8 час. веч.

КУРГАНСКАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ШКОЛА

ПРОИЗВОДИТ НАБОР

на первый курс для обучения на фельдшеров, акушерок и медсестер.

Срок обучения для фельдшеров 1½ года, для акушерок — 2 года и сестер — 1 год. Принимаются все граждане обоего пола в возрасте от 15 до 35 лет, окончившие incomplete среднюю школу (не менее 7 классов) без испытаний. Занятия призываются директивой до 25 декабря 1941 г.

К заявлению прилагаются: attestat об окончании учебного заведения, автобиография поступающего, свидетельство о рождении, справка о состоянии здоровья, три фотографии и 30 копеечных марок для ответа. Паспорт предъявляется лично. Нуждающиеся обеспечиваются общежитием и столовой. Стипендии обеспечиваются по успеваемости и окончанием семилетку на «отлично».

Плата за обучение 150 рублей в год. От оплаты за обучение освобождаются, согласно законоположения.

Начало занятий с 1 января 1942 года. Заявления направлять по адресу: гор. Курган, Челябинской области, Береговая, 64, медицинская школа.

Дирекция

СЕГОДНЯ ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ И ВОДИНИСКИ

на 1942 год

на областную печать на все сроки.

Подпись на районную печать продолжается. Союзпечать